29.03.2022
Tema: Tema: KOHTPOJIbHA I PABOTANe6 110 TEME: «IlapajuiesibHble

MPSAMBIC>»

Leas ypoka:
e [IpoBepuTh 3HaHuUA W yMeHus, ydamuxcsi o teMme «[lapamnenpHbie
IPSMBIE»

Xona ypoka
1. BeinonHsieM Ha ABOITHOM JINCTOYKE B KIIETOUKY

(Ha MepBO¥ CTPAHMIIC JIUCTA TTOCEPEIUHE MTUIIIEM:
KontponpsHas pabota Neb mo teme:
«ITapannenbHbie TPsMbIC»

Brimonnun(ita) yuarmeiics 7 kiacca

MOY r. ['opnoBku

«IIxoma Ne 625

dU

OTKpbIBaeTE JIUCTOUYEK U MHUIIETE:

Jlsaoyame 0essmoe mapma

Konmponvnas paboma no meme «llapannenvnvle npsimviey



Bapuanm 1 a c.t’

1. Jawno: a || b, ¢ — cexyman, £1 + 22 = 102° (puc. 3.171). y

Hailimu: Bce obpa3zosaBinnecs yIribl. b 2

2. Hano: Z1 = 22, 23 = 120° (puc. 3.172).

Haiimu: ~#4.

3. Otpe3ok AD — Guccekrpuca TpeyronbHuka ABC. Yepes 1ou- Puc. 3.171
Ky D npoBeneHa npsimasi, napauie/ibHasi cropoHe 4B U nepecekaro- A B n
mwas cropoHy AC B touke F. Hajunute yrasl TpeyronsHuka ADF, ecnu 5 7 ]
ZLBAC = 72°.

4*. Ipamaa EK sapnsercs cexkymied ansa npamMeix CD u MN \/
(Ee CD, Ke MN). £ZDEK pasen 65°, lNpu kakoM 3HaYeHHH yTna é. 3 m
NKE npameie CD 1 MN mMoryT ObITh NapalenbHbIMU?

Puc. 3.172

Bapuanm 2 ;

1. Jano: a || b, ¢ — cexywmias, £1 — £2 = 102° (puc. 3.173).

Haiimu: Bce oGpa3oBaBLIHeECs YIJbI.

2. dano: 21 = 22, 23 = 140° (puc. 3.174).

Haiimu: £4.

3. Orpesok AK — GuccexkTpuca tpeyroabHuka CAE. Yepes Tou-
Ky K npoBeneHa npsimas, napauiefibHasa cTopoHe CA U nepecekaio-
uiaa cropoHy AFE B Touke /N. Haiinwte yrawl TpeyronbHuka AKN,
ecnu LCAE = 78°.

4*. TNpamaa MN apnsaercsa cekyuied Ana npsambix AB u CD
(M e AB, N € CD). Yron AMN paseH 75°. Ilpy KakoM 3Ha4YeHHH
yriaa CNM npamblie AB 1 CD mMoryr ObITh Napa/UTeNbHbIMH?

BrInoHeHHY0 pad0Ty MPUCHUIAMTE YYUTEIIO Ha SJICKTPOHHYIO ITOUTY
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